Megoldasok és javitasi atmutato

5. osztaly

1.  Abrézoljuk a szamokat szakaszokkal:

a harmadik szdm: a
L

amasodik szdm: a 14
f—l—————i

azels szam: a 14 a 14 a, 14 3 pont
A szamok Osszege: 5a+56 =66, tehat a =2 2 pont
A hérom szam tehat: 48, 16, 2. 2 pont

Osszesen: 7 pont

2. Abrézoljuk a szakaszokat:

A C B D 3 pont
. AL A

IS 7 ~ A

Mivel AB =20 cm és CD = 24 cm, tovabba CB = 8 cm,

AD =20+24-8 =36 cm. 4 pont

Osszesen: 7 pont

3. A 100-at hdrom tényez6 szorzatdra egyféleképpen tudjuk tigy bontani, hogy mindegyik

tényezd szdmjegy: 100 = 4-5-5 3 pont
K¢t szamjegy szorzataként nem 4llithato el a 100. 2 pont
Igy a legkisebb szam haromjegyti és ez a 455 2 pont

Osszesen: 7 pont

A haromjegyli szam els6 jegye 4 féle, mésodik jegye 3 féle, harmadik jegye 2 féle lehet,
tehat 6sszesen 4-3-2 = 24 adott tulajdonsagt haromjegyii szam készithetd. 3 pont
Mindhéarom helyiértéken mind a 4 szdmjegy 6-szor szerepel. Tehét az egyesek helyén
allé szdmjegyek Gsszege 6(3+4+5+6)= 108. 2 pont
Ugyanennyi a tizesek és a szdzasok helyén 4116 szamjegyek Osszege is, tehat a 24 szdm
Osszege: 10800+1080+108 = 11988. 2 pont
Osszesen: 7 pont

A kijavitott dolgozatokat 20 ponttol kérjiik elkiildeni a Teleki Laszl6 Egyesiilet kozpontjaba.



